



大合照。

官窑职工城市定向慈善活动开跑

# 职工义卖《树本周讯》 募集善款近万元

6月24日，“党建引领·明德官窑·善与同行”2018佛山高新区（狮山镇）官窑社会管理处职工城市定向慈善活动正式开跑，来自官窑的140多名职工群众为“明德官窑”发力。短短的几个小时，200份《狮山树本周讯》销售一空，最贵的一份报纸筹得善款500元。本次活动共筹集善款9158元，所有善款将定向捐赠“南海区慈善会职工互助基金”，用于困难职工帮扶工作。

## 义卖献爱心 传递正能量

本次活动以“城市定向+慈善义卖”的形式发动广大市民参与慈善活动，奉献爱心。来自狮山镇官窑辖区内机关、厂企、学校的职工和义工团体分成11支队伍，一天内要完成人文历史、融合发展、产城科技三个篇章的任务。11支队伍从官窑文化中心出发，分别途经官窑生菜会会馆、官窑旧街供销社、同人善堂、燕京啤酒公司等地，穿越狮山镇官窑新老城区和工业园区，了解当地的城市地标、历史文化、人文风俗、城市生活等多种元素，体验工业发展魅力。

狮山镇官窑社会管理处党委委员、副主任梁月华表示希望通过本次活动继续丰富我们职工的文化生活，同时让更多的人群参与到我们慈善文化当中，进一步宣扬我们明德官窑的慈善文化。

在队伍行进过程中，职工群众拿着报纸、啤酒、饮料、桃花饼进行义卖，发动广大市民参与“广东扶贫济困日”慈善募捐活动。有不少职工还带上孩子参与义卖，“让小孩从小就培养奉献爱心、帮助他人的意识。”佛山群志光电有限公司员工侯华英带着6岁的儿子参与活动。她说，这次活动很有意义，儿子既能多了解当地文化，获取知识，也能体验志愿精神。

“刚开始，我不敢向陌生人卖报，过了好一会儿，才鼓起勇气上前询问。”一位老爷爷笑着问：“报纸多少钱一份啊？”“爷爷最后给了我五块钱。因为太激动，我还差点忘记把报纸给爷爷了。太开心了，这是我卖出的第一份报纸。”有一位职工小朋友告诉记者自己卖报纸的经历。

## 活动为媒，产城人融合

城市定向慈善活动的正式启动，拉开了官窑管理处首届职工文化节系列活动的序幕，接下来，企业党联合唱赛、三人篮球赛、职工亲子活动、职工联谊活动、职工安全生产讲座演练、职工礼仪培训、摄影比赛、企业信息员交流活动、文艺汇演等各项活动将陆续举办，不断丰富活跃职工精神文化生活。以活动为媒，深刻展示新时期佛高区企业文化、职工文化建设成果和广大职工健康向上的精神风貌，深入推进“产城人融合，广佛副中心”。

## 夯实基础，构建和谐劳动关系

官窑管理处是佛高区（狮山镇）企业门类最多样的，除一批颇具规模的外资、合资企业外，还广泛分布着规模不一的非公有制企业。有鉴于当前非公有制企业中成立工会的数量偏少，今年已制定40间的组建任务，旨在完善工会组建工作，架接职工与企业主联系沟通的桥梁，切实维护好职工的合法权益，为企业工会更好服务职工群众提供可靠的组织保障，推进和谐劳动关系建设。



与商店老板合影。



桃花饼制作。



义卖报纸。



起跑。